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Acta Sesión Ordinaria 
Nº302-2024 

Acta Sesión ordinaria 302-2024, celebrada el día tres de enero  
del dos mil veinticuatro. En la sala de Sesiones del Concejo Municipal del Distrito 

de Paquera. Al ser la 5:04p.m.  

PRESENTES 

Virginia Calderón Calderón 
Jacob Méndez Rivera 

Elsie Garita Flores 
Carlos Luis Rodríguez Vindas 

Griselda Montoya Gómez 
 

 

Comprobando cuórum (5). 
 

Lidianeth Rojas González 
Francisco Barboza Jiménez  
 
 

Vicepresidenta (Sindica Suplente) 
Concejal Propietaria 

Concejal Propietario 
Concejal Propietario 

Concejal Propietario 
 

 

 
 

Concejal Suplente 
Concejal Suplente 

 

AUSENTES 

Milton Hancock Porras 

Yadira Castro Hernández 

Damaris Cajina Urbina 
Ulises González Jimenez  

 

Presidente Municipal  

Concejal Suplente 

Concejal Suplente 
Intendente Municipal 

La presencia de:  

Jenny Jimenez González, viceintendenta Municipal. 
Jeaustin Azofeifa Alfaro, secretario interino del Concejo Municipal. 

Sr. Franklin Castro Ramírez, Mi Prensa CR, Cédula 602260135. 
Trasmitida en Facebook del Concejo. 

AGENDA …………………………………………………………………………………………………………… 

ORACION 

ARTICULO I. COMPROBACION DEL QUORUM Y APROBACION DE LA 

AGENDA 

ARTICULO II. APROBACION DE ACTA (S) 

ARTICULO III. AUDIENCIA (AS)  

ARTICULO IV. JURAMENTACIÓN 

ARTICULO V. LECTURA DE CORRESPONDENCIA 

ARTICULO VI. ASUNTOS VARIOS 

ARTICULO VII. INFORME DE COMISIONES 

ARTICULO VIII. INFORME DEL INTENDENTE 

ARTICULO IX.  MOCIONES 
ARTICULO X. ACUERDOS 

ARTICULO XI. CIERRE DE SESION 
…………………………………………………………………………………………………….. 
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ORACION………………………………………………………………………………………. 

A cargo de Francisco Barboza Jiménez, concejal suplente. 
 

ARTÍCULO I. COMPROBACION DEL QUORUM, LECTURA Y APROBACION 

DE LA AGENDA………………………………………………………………………………… 
La señora Virginia Calderón Calderón, vicepresidenta Municipal, realiza la 

comprobación del quórum es aprobada con cinco votos. Votan: La señora Virginia 
Calderón Calderón, vicepresidenta Municipal, Jacob Méndez Rivera, Elsie Garita 

Flores, Carlos Luis Rodríguez Vindas, Griselda Montoya Gómez, concejales 
Municipales. 

 
ARTICULO II. APROBACION DE ACTA………………………………………………….  

No hay 

 

ARTICULO III. AUDIENCIA (AS) 

No hay 

 

ARTICULO IV. JURAMENTACION ……………………………………………………. 

No hay  
 

ARTICULO V. LECTURA DE CORRESPONDENCIA………………………………....  

El señor Milton Hancock Porras, Presidente Municipal, saluda a 
presentes y procede a leer la siguiente correspondencia:   

 
Inciso a……….......………………………………………………………………………..... 

Se conoce oficio-IMP-1034-2023, de Intendencia municipal, dirigido al Concejo 
Municipal del Distrito de Paquera. Asunto: recomendación de la Lida. Lanath 

Chacón Granados sobre la solicitud de revisión de precio al contrato suscrito en 
relación a la Licitación Reducida 2023LD000016-0040500006/CASO ORGANO 

DIRECTOR)  
Literalmente dice así: 
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Comentarios: 
 

La señora Lidianeth Rojas González, concejal suplente, comenta: Bueno, 
buenas tardes compañeros y a las personas que nos ven por la plataforma no lo 

que logro. Entender. Acá y comprender en base a todo esto es porque ya hay un 
resultado. Trae un resultado. El cual se presentó o finalizó el 11 de. Diciembre. 

Nosotros como Concejo, bueno, como la mayoría, mi compañero Carlos Luis, mi 
compañera Elsie y mi compañera Griselda. No desconozco si los demás tienen 

conocimiento de lo que se resolvió. Nosotros no tenemos conocimiento 
absolutamente de nada, entonces yo considero compañero, si usted lo tienen a 

bien, tomar un acuerdo, devolver esto a la administración y que la 
administración le consulte a la señora a la Licenciada María Virginia le consulte. 

¿Cómo fue el proceso? Cómo finalizó el proceso porque no podemos pagar algo, 
hay que ver si bueno ya la nadie se jurídicamente sí procede, pero nosotros no 

digamos, sería muy irresponsable tomar un acuerdo de algo que no sabemos, no 
sabemos porque hasta el día de hoy aquí no ha llegado ni un avance ni un 

documento, absolutamente nada respecto al órgano director.  
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La señora Virginia Calderón Calderón, vicepresidenta Municipal, 

comenta: 

Perdón, lo que yo entendí que esto que se le va a pagar es a la señora que llevo 

el proceso. 
 

 
La señora Elsie Garita Flores, concejal propietaria, comenta: 

Pero lo que buenas tardes y a todos lo que en línea se refiere es que para 
poderle pagar tiene que ya estar en un servicio terminado. OK, ella está 

hablando ahí de que ya finalizó el servicio de ella, pero nosotros como Consejo 
tenemos que es ver cuál es la resolución del órgano director y no lo tenemos. 

¿Entonces, cómo se le va a pagar si ni siquiera tenemos el resultado de lo 
sucedido? ¿Es eso lo que ella ella quiere? Entonces por eso es que Lidianeth es lo 

que propone, es que se envíe arriba para allá, digamos, pone el resultado de 

todo el trabajo que ella hizo entonces aprobarle, porque fue que ella se trató de 
trabajar unas horas. Es lo que ellos se están poniendo y lo está representando 

ahí. Con la. Mitad porque bueno. 
 

 

La señora Virginia Calderón Calderón, vicepresidenta Municipal, 

comenta: perdón este sí, yo lo que entiendo es que no, no, no tenemos el 

resultado del trabajo que ya hizo. Si yo estoy de acuerdo, sí, señor 

 

 

El señor Carlos Luis Rodríguez Vindas, concejal propietario, comenta: 

insisto, compañeros, hagamos un receso de. Unos 3 minutos, por favor. Señora 

Presidenta.  

 

La señora Virginia Calderón Calderón, vicepresidenta Municipal, 

comenta: Al ser las 5:23 H hacemos un receso. 

 

El señor Francisco Barboza Jiménez, concejal suplente, comenta:  Buenas 

tardes, compañero y presidenta y compañeros también a los medios que nos ven 

y escucha yo respecto a la nota que o al documento que se lee, yo quiero referir 

solamente las faltas, palabras que escribí por acá, dice. Deberíamos conocer 

avances al respecto y poder valorar requerimientos si se justifica alguna prisión 

de Pagos, es decir, no me parece lo más mínimo que se tome el acuerdo. 

Simplemente por una gestión o una solicitud de la misma contratada en un pago 

adicional en algo que fue seriamente expuesto bajo una licitación y un contrato. 

Entonces me parece que solamente bajo un ajuste se deberían ampliar el Pacto. 

Ratifico, gracias, señora Presidenta.  

 

 

La señora Virginia Calderón Calderón, vicepresidenta Municipal, 

comenta: 

Está bien, está viendo algunos otros que tenga algún comentario bueno, lo 

tiramos a votación. Para enviarlo, devolverlo a la administración de acuerdo.  
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El señor Jacob Méndez Rivera, concejal propietario, comenta: 

No, no, o sea lo que quisiera yo estas veces, que se aclare bien qué es, qué es lo 

que se o sea lo que se solicita, digamos si lo que se está diciendo es que la 

administración proceda a decirle a la señora, Venga acá al Concejo, traiga su 

producto. ¿Verdad? Es. Lo que queremos expónganlo aquí, díganos ya terminó, 

dígale diga cuánto le quedamos restando, porque parecía seguro que indica ella, 

yo no puedo decir lo contrario porque no lo estoy. Estaba leyendo unos fallos de 

la procuraduría, o sea, no terminé en cuanto a esa a esa fórmula, digamos, de a 

qué da derecho cuando usted brinda un servicio y salió por dentro, porque lo que 

escucho, digamos en mi castellano, verdad es que como que se pasó de sí.  

 

Una vez analizado se toma un acuerdo. 
 

Inciso b……….......…………………………………………………………………………. 

Se conoce nota, de comité de deportes paquera, dirigido al Concejo Municipal del 
Distrito de Paquera. Asunto: evitar la beligerancia política. 

Literalmente dice así: 

  
 

Comentarios: 

 
La señora Elsie Garita Flores, concejal propietaria, comenta: yo lo que 

pienso es, en todo caso, que para eso está el Comité de Deportes, o sea, ellos se 
encargan, digamos, las cartas le llegan a la administración de solicitudes, 

digamos, no llegan a nosotros, a la administración, la administración, al Comité 
de Deportes, el Comité de Deportes aprueba y se regresa a la Administración y 

así sucesivamente. O sea, como. Que yo siento que la entrega de uniformes o 
equipo de deportivo, pues le corresponde al Comité de Deportes, no, porque. 

Político o no político, lo que sea, sino que es como algo que le que le debe 
corresponder al Comité de Deportes. Bueno, yo lo veo así.  
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La señora Virginia Calderón Calderón, vicepresidenta Municipal, 

comenta: 

Perdón, yo pienso lo mismo, no sé si en algún momento la señora Vicente, el 

señor Intendente, ha entregado uniforme, ha entregado, ha entregado cosas. No 
entiendo yo, yo siento que ese que esto es que ellos creen que Ulises va a hacer 

política entregando. 
 

 
La señora Elsie Garita Flores, concejal propietaria, comenta: Perdón, pero 

si hay que tomar un. Acuerdo. 

 

 

El señor Francisco Barboza Jiménez, concejal suplente, comenta:  

Buenas tardes nuevamente no, yo creo realmente creo que sabe por los demás 

sacamos una cuenta al respecto porque entiendo que los trámites, los trámites 
este a partir de que la Contraloría emitió un emitió un criterio en cuanto a que la 

municipalidad tendría que manejar los recursos del Comité de Deporte. Los 
procedimientos. A seguir son precisamente gestiones de comité de corte formales 

con su presupuesto, sus reformas y la municipalidad hacer las compras o. Hacer 
el pago para que el Comité de Deportes tenga sus productos, entonces me parece 

totalmente. ¿Cómo decirlo sin sentido, pedir o presentar una moción al respecto 
en este? Sí, yo también lo siento, así que sin. Embargo, este este Consejo es 

soberano que. Creo que está, pues nomás el acuerdo y sin embargo, si lo tomo, 

pues a buena hora OA mala hora, gracias. 
 

 
La señora Elsie Garita Flores, concejal propietaria, comenta: Yo pienso que 

tal vez sí lo como dice Francisco, está de más, pero no afecta tomarlo tampoco.  
 

 
La señora Damaris Cajina Urbina, concejal propietaria, comenta: 

Buenas tardes. Este también pienso que si alguna persona de nosotros tiene a 
bien dar una donación sin recursos municipales, también está en en todo su 

derecho y es otra cosa completamente distinta a esta para que tampoco se 
malentienda o se malinterprete, para que lo usen como para decirles que son 

concejales y está usando recursos porque también fuera de aquí podemos este 
hacer, gestionar, gestionar. De nuestra parte o de nuestra bolsa. También algún 

donativo que uno desee, por aparte completamente. 

 
 

La señora Jenny Jimenez González, viceintendenta Municipal, comenta: 
Sí, bueno, buenas tardes. En efecto, este yo sí quisiera también. Este también 

apropiarme la palabra de Damaris porque en efecto, si lo hemos hecho nosotros, 
pero con recursos propios, en ningún momento ha sido un recurso de la 

municipalidad Buena, buena o buena camisa o algo así. Tampoco hemos estado 
como. Entregando tantas bolas porque no tenemos los recursos para entregar 

tantas bolas, Dios quiera que así sea, pero si lo hemos hecho o lo vamos a hacer, 
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son recursos propios de nuestro salario y de cada uno del esfuerzo que nosotros 
hacemos como grupo. Está bien también para que se tome en cuenta. 

 
 

La señora Lidianeth Rojas González, concejal suplente, comenta: Bueno, 

entonces correcto, correcto, entonces compañeros con más razón hay que tomar 
el acuerdo. ¿Por qué? Porque de igual manera ya se está manifestando de que sí 

se va a hacer, pero con recursos propios, entonces, para que al pueblo le quede 
claro y a todos nos quede claro que nosotros como concejales, de igual manera la 

administración no vamos a distribuir materiales deportivos con recursos de la 
municipalidad, para eso existe el Comité de Deportes no está de más sacarel 

acuerdo, que ellos sean los competentes de distribuir todo el material deportivo. 

 

Una vez analizado se toma un acuerdo. 

 

El señor Jacob Méndez Rivera, concejal propietario, comenta: 

Gracias, compañera, presidente este. Mi justificación, este va dirigida a esta 

compañera presidente, que creo que estos son solamente cantos de sirena. Yo lo 

sé porque yo no, yo no veo este, al señor don Ulises ni a doña Jenny, ni he visto 

tampoco. No podría decir a ningún concejal este usando recursos municipales 

para hacer entrega de uniformes o de equipos. ¿Por qué no procede así, verdad? 

No es no es la normativa. Entonces yo creo que eso es gastar. Tinta y papel este 

yo creo que existe. Existe un procedimiento bien claramente. El órgano este 

Contralor ha sido bien claro cuáles son los procedimientos, por cierto, ahorita me 

estaba leyendo ahí el reglamento de Deportes y es bien claro en cada proceder, 

entonces me parece que no va a lugar. 

 

 

Inciso c ……….......………………………………………………………………………..... 

Se conoce correo electrónico, de sisnotif, dirigido al Concejo Municipal del 
Distrito de Paquera. Asunto: tribunal contencioso administrativo. 

Literalmente dice así: 

 
 Comentarios: 
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El señor Carlos Luis Rodríguez Vindas, concejal propietario, comenta: yo 
pienso que hay que pasar la administración ya. Que. Eso se justifica a la hora, ya 

que la la selda municipal se cerraba ese día que que ingresó. Se. Ingresó 
entonces en la municipalidad recuerde. Que está cerrado todavía hasta hasta el 

8. Entonces, pasemos a administración. 

 
El señor Jacob Méndez Rivera, concejal propietario, comenta: 

No esta compañera que no, lo que lo que estaba refiriendo es digamos que si el 
documento. ¿Hasta hoy, no? Llegó la apertura es a partir de que si hasta hoy lo 

estamos recibiendo como lectura, entonces si es correo comienza a partir de 
mañana. El asunto es que. Por la fecha que estamos, los funcionarios metan 

hasta el 8 de diciembre, después de enero y. O sea, eso tiene 5 días para para 
resolvérselo lo del lo del. Contexto de de contestación y eso es eso, es algo que 

tiene que resolver lo zona marítima terrestre. Obviamente, en consecuencia, si 
existe un abogado, lo que pasa es que ahorita estamos sin abogado en el 

Consejo y sin abogado de la administración entonces. Que es complicado. 
 

 
El señor Carlos Luis Rodríguez Vindas, concejal propietario, comenta:  

Este bueno vea en el caso de Doña Viky, que se pasa de administración, que es 

lo que se ha estado haciendo todo lo exactamente y recuerde muy bien que , 
ZMT, pues es licenciado también que les puede corresponder eso, compañeros 

 
Una vez analizado se toma un acuerdo. 

 
Inciso d ……….......………………………………………………………………………..... 

Se conoce nota, de Lanath Chacón Granados, dirigido al Concejo Municipal del 
Distrito de Paquera. Asunto: carta de renuncia  

Literalmente dice así: 
 

 
Una vez analizado se toma un acuerdo. 

 
Inciso e……….......………………………………………………………………………..... 

Se conoce oficio-IMP-1042-2023, de Ulises González Jimenez, Intendente 
Municipal, dirigido al Concejo Municipal del Distrito de Paquera. Asunto: Se 
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declara infructuosa la Licitación 2023LD-000029-0040500006, CONTRATACION 
DE SERVICIO POR DEMANDA DE UN TALLER MECANICO AUTOMOTRIZ PARA 

REALIZAR TRABAJOS DE REPARACION Y MANTENIMIENTO A LA FLOTILLA 
VEHICULAR, DEL CONCEJO MUNICIPAL DE PAQUERA. 

Literalmente dice así: 
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Una vez analizado se toma un acuerdo. 
Comentarios:  

 

El señor Jacob Méndez Rivera, concejal propietario, comenta: gracias, 
compañera Presidenta, que me da la oportunidad de usar este micrófono de 

esta. Institución para aclarar el pueblo paquereño porque en días pasados una 
página ahí este mala vida, irresponsable publicó que es mi persona en base a 

esa a esa licitación. Y su trabajo. Sí que se elaboraba para la empresa de don 
Marcos y quiero aclararle al pueblo paquereño que yo nunca he trabajado para la 

empresa de don Marcos, nunca he sido empleado de don Marcos este es mi 
amigo él y. Lo considero un gran ser humano y un gran esforzado. Mecánico, 

¿verdad de Del distrito de Paquera, los cuales los honro, verdad? ¿Con la 
amistad a ella, a su esposa y a su padre y a su madre también porque son unas 

grandes personas, pero creo que alguien malintencionado quiso manchar este 
tanto la imagen de ellos como empresa y este la mía, verdad? Como como 

mecánico que soy, verdad, pero no, nunca, nunca he nunca he nunca he recibido 
salario de. ¿Fresa o marco? Entonces quería que el pueblo se dé cuenta bien 

claramente que eso este quién estaba detrás de esas pajinuchasbarata no tiene 

ni la información correcta siquiera entonces que claro, el pueblo de paquera que 
este concejal no se presta para ese tipo de cosas. Gracias. 

 
La señora Lidianeth Rojas González, concejal suplente, comenta: 

Bueno, compañeros. Buenas noches, otra vez, no simple y sencillamente quiero 
resaltar algo acá. Por en ocasiones que tal vez yo digo o manifiesto en que 

considero por mis conocimientos de que existe algunas irregularidades en los 
que son los procesos de contratación. Ahora OK el día de ayer, el compañero 

Jacob dijo que. Que lo que estábamos haciendo o lo que yo estaba haciendo era 
cantos de sirena aquí que ha demostrado que yo no vengo a hacer cantos de 

sirena. Aquí queda demostrado que yo fui la que pude fiscalizar y darme cuenta 
que se estaba haciendo un un proceso y. Legal, una nueva contratación ilegal 

porque para nadie es un secreto que en el en el lapso de estos 4 años de esta 
administración. Se han dado esta clase de contrataciones, existe el 

pronunciamiento ya de la auditora, donde dijo que se estaba dando 

contrataciones ilegales. Se sigue tratando de dar contrataciones ilegales, 
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entonces compañeros, quiero que le quede claro al pueblo paquereño. Que yo no 
hago tanto decir que yo, simple y sencillamente vengo y expongo las 

irregularidades que en mis tiempos libres, en mis lapsos que puedo ingresar a 
picot, revisar y fiscalizar o en los tiempos que se conoce acá la licitación y el 

procedimiento, y yo lo hago darle cuenta. Percatarme de que hay algo irregular, 

yo vengo y lo manifiesto porque es mi obligación, tal vez a algunos se les olvida 
de que tengo una investidura pública, la cual me respalda para fiscalizar. Y lo 

voy a seguir haciendo, fiscalizando hasta donde mis tiempos me lo permitan. 
Denuncié la vez pasada una contratación, la auditora me dio la razón. Ahora 

devuelvo esta contratación con el apoyo de mis compañeros y la licenciada me 
da la razón. Entonces pueblo paquereño. Quiero que les quede claro, como lo 

dije y lo vuelvo a repetir, yo no vengo a dar cantos de sirena cuando digo mis 
fundamentos, los cuando perdón, cuando hago mis alegatos los hago con 

fundamentos porque yo alegué cuando se presentó esta esta contratación, esta 
adjudicación, el artículo 28 y la LICENCIADA se abarcó y respaldó todo ese 

criterio con el artículo 28. Entonces solamente para que nos quede eso claro, 
gracias. 

 

ARTICULO VI. ASUNTOS VARIOS……………………………………………………… 

 

La señora Jenny Jimenez González, viceintendenta Municipal, comenta: 
Sí, bueno, buenas noches. Informar que en esta semana se inició lo que es la la 

recolección de residuos sólidos. Se empezó el martes 2 de enero y aprovechó 
también para informar a la población que se seguirá recolectando los días martes 

y los días jueves, los días martes. Y voy a indicarlo acá para que quede claro, 
porque este bueno eso es pues muy normal que la gente todavía no se adapte 

porque apenas están informándose. Entonces hay dos rutas, pero para que las 
personas. También, no, no, no. Lo malentienda, verdad? Hemos pasado también 

ahí imágenes e información y a veces ellos se confunden con las rutas. Entonces 
yo sí quiero indicar cuáles son las rutas, en dónde va a seguir pasando el 

camión. La ruta 1, que son los días martes. El recorrido empieza en la terminal 

del ferry Paquera, ingresa a Salinas. Llega a la farmacia a la. Hasta la calle 
principal, recolecta o debería de recolectar los comercios para que saquen 

también lo que son los comercios, sus bolsas de desechos. En la llega a la 
carnicería, luego ingresa, da el recorrido al cuadrante de la plaza. Y el y pasa por 

la Iglesia católica, barrio ingresa al barrio Grampakir perdón, gran paquira pasa 
por el centro de salud y recorre hasta el guayan. Luego entra a barrio laberinto. 

Barrio Loria lamentablemente hicimos un recorrido y la calle es muy ancha, así 
como algo muy angosta, así como algo en las otras y el camión es grande y no 

puede dar la vuelta. Entonces se le solicita que por el momento y mientras sea. 
Pues se irá, digamos, una mejor recolección, como más eficientes para poder 

ingresar a esos lugares, como más este, más angosto. Por el momento deben de 
sacar las bolsas a la calle principal. Y da la vuelta a las praderas, llega hasta el 

Maduro y llega, termina en el quebrador para tomar rutas a las hasta Santa 
Cruz. Que es la este el donde depositan, digamos, los desechos. Finalmente esa 

es la ruta número 1 y la ruta número dos sería para los días jueves. Y que quede 

también claro que deben de estar con sus desechos. Con sus bolsas a partir. De 
las 6:00 H de la mañana frente a sus casas o el comercio. En la ruta número 

dos, igual empieza desde el centro de Paquera. Pasa por mega super, o sea, 
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desde la farmacia, más o menos también pasa por mega super la delegación 
bomberos. Calle romance. Calle la calle principal hasta julio la escuela julio 

Acosta e ingresa en la municipalidad. También pasa por esos comercios como 
súper Rinde Mas  y machos. Pani, Se mete a barrio, órganos, barrio el Bosque, 

Barrio San Josecito. Llegue a la cagallada es. Y este se metas al barrio Santa 

Cecilia, más o menos por la escuela, por ahí da la vuelta y luego sigue al puente. 
Hay como dos ramales por ahí también y llega hasta cabinas oasis. Esos son las 

el recorrido de la ruta número dos. Damos gracias a Dios por permitirnos, 
porque fue un trabajo muy de de mucha lucha. Pero gracias a Dios lo logramos y 

esperamos pronto también ir ampliando las rutas este a un un mediano plazo 
para que también toda la comunidad del distrito de paquera también pueda 

tener ese servicio de recolección de residuos. Muchas gracias. 
 

 
 

La señora Lidianeth Rojas González, concejal suplente, comenta: 
Doña Jenny, no para preguntarte. Dos, dos cositas. Yo había hablado con el 

ingeniero y de igual manera vejo algunos de los operarios de maquinaria, pero sí 
me gustaría que queden hartas si usted tiene conocimiento respecto al tema, nos 

lo haga saber para que de igual manera quede como respaldo. Nosotros, los 

vecinos, tanto las Comunidades Santas vecino y San Rafael están molestos por 
el. Por el. Por ejemplo, el trabajo realizado, el cual duró 2 días. En la Comunidad 

de Santa Cecilia San Rafael, yo hablé con el ingeniero y de igual manera hablé 
con los con los operarios y se dijo que era algo paliativo que ahora que 

ingresábamos en 89 se iba a hacer un trabajo final, igual lo escribí en el grupo y 
universo nos comentó que era un trabajo paliativo, solo quiero confirmar eso si 

se sigue manteniendo, así que ahora que regrese y abran las instalaciones 
municipales se va a retomar ese ese, esa labor, ese trabajo y se va a ejecutar de 

la manera correcta.  
 

La señora Jenny Jimenez González, viceintendenta Municipal, comenta: 
Sí, en efecto, ellos no han terminado, ahorita lo que estaban es disfrutando de 

sus días de vacaciones, pero se retoma nuevamente ahora la próxima. Semana 
Ah. 

 

 
La señora Lidianeth Rojas González, concejal suplente, comenta: 

OK, perfecto, gracias y también. Nosotros nos reunimos el día de ayer para ver 
una operación que se dio respecto al tema de una adjudicación solamente para 

que nos quede claro, fue la única, digamos, la única contratación licitación que 
se apeló. Los demás proyectos no sufrieron apelaciones y ya quedaron 

adjudicados, ya quedaron en firme. Ahora solamente falta ejecutar.  
 

La señora Jenny Jimenez González, viceintendenta Municipal, comenta: 
Sí, falta ingresarlos al sistema y luego este la firma de contrato para hacer la 

ejecución del servicio 
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La señora Lidianeth Rojas González, concejal suplente, comenta: 
perfecto, muchas gracias.  

 
 

El señor Carlos Luis Rodríguez Vindas, concejal propietario, comenta: 

buenas noches nuevamente a las personas que me escuchan en realidad. En 
realidad, lo que es de ser es del César y cuando hay que. Hablar de las cosas 

buenas como esto que está hablando la señora Viceintendenta, pues de la 
basura, pues ya se empezó. Hoy de camino, pues ahí estuve, estuvimos 

hablando ahí con más de unas personas, esa confusión que. Que sentía no, hoy 
no, ayer creo que fue, pues ha sido aclarado. Pues bien, por ahí quiero hacer 

mención también de. De un comentario, yo pocas veces o lo etiqueo, como se 
dice públicamente o en esta vejez, comentario que hizo ayer el compañero Jacob 

en la entrevista que le dio a Don Franklin al final, donde. Siempre ya se está 
hablando lo del cuestionamiento de la Secretaría. Hoy por hoy quedó 

demostrado nuevamente que la flaquencia que tenemos desde que fue esta 
administración se trató de hacer las cosas bien desde el momento que bueno se 

le empezó a exigir a la excompañera que había aquí a Lily, que era la la 
secretaria y para qué bien, pues ahí iba. Después de ahí hemos tenido esa 

flaquencia ahí ahí el señor Don Jacob, el compañero Comentó. Que digo que no 

era politiquería, pero que este. ¿Que realmente que vieran a la hora de ir a las 
urnas el 4 de febrero por quién votar? ¿Y yo les digo ya es fiel, entonces bien por 

quién votar? Porque resulta que esta administración la ganó nueva República, 
que es la que está hoy en día. Este Concejo es todo, prácticamente nuestra 

República, excepto la compañera Griselda y su servidor, que somos de otro 
partido. Hoy por hoy no tenemos abogado aquí en esto porque se abrió un 

órgano electoral a la señora Noelia en su momento y tenemos casi como años, 
casi un abogado. Ayer renuncia la abogada de la administración. 

Sorpresivamente. Y ahí, pero todo es de nueva República, porque son los que 
están aquí que recibió el Presidente es de nueva República. La compañera es de 

nuestra República, la la Vicepresidenta, la compañera Elsie es de nueva 
República. Todo lo que está aquí excepto nosotros dos, que no somos de nueva, 

que no somos, de que a la hora de votaciones haya compañías de la República 
que sean sensatos a la vez de votar, como lo es la compañera doña Virginia, que 

hay veces muy sensato a la compañera Elsie, o el mismo don Jacob,  pero esta  

administración es de Nueva República. No es no, no es de nadie más. Entonces 
compañero Jacob, entiendo que está echando y dice que tenemos secuestrados. 

La Secretaría. Y hoy usted no se hizo presente ni siquiera para ver cómo está 
hoy estamos sancionando porque esta compañera volvió a venir y estar aquí. Ahí 

estaba ya Jenny está doña Damaris, que vino hizo almuerzo y toda la cuestión, 
pero hay que integrarse. Volvemos a lo mismo, hay que integrarse igual. Yo le 

dije a usted ayer. Con 70 y resto de curriculum, hay unos que ya se han visto 
una vez tuve hasta llamando a todo mundo. Esto es que no van a echarle culpa a 

3 personas a dos compañeras que vienen y se meten más bien a poner un poco 
al día ya el desorden que nosotros mismos tenemos, porque yo soy parte de este 

Concejo. Todo parte de tus provisiones, como lo dije ayer. ¿Cuántas propuestas 
han traído Nueva República?, por decirlo así.si acaso doña Jenny que nos 

recomendó aquella muchacha se falló también. No se pudo buscar tampoco y 
supuestamente ya estaba ya la la muchacha alineadita que venía y se aceptó. 
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Nosotros aceptamos eso entonces, dice. Se fallo también entonces ya yo incierto 
y lo que no me gusta es eso, lo que dijo un compañero de compañero que no me 

gusta porque pues políticamente hablando, pero sí digo la palabra clave, vea el 
día el día que vayan a montar el 4 de febrero, pues quiénes va a votar lo que 

van a levantar la mano y levantamos la mano aquí la mayoría desde la 

República, exactamente. Por lo menos por algún valor. Comentario, todos somos 
libros que todos somos amigos. Gracias, buenas noches.  

 
 

 
El señor Francisco Barboza Jiménez, concejal suplente, comenta: 

Bueno, yo tengo. 5 minutos y alguien. ¿Le va a reclamar antes a mí, no? Bueno, 
en todo caso, gracias, señora Presidenta, por la palabra que me das, yo voy a 

referir mi propia mente a al al tema de que expuso la compañera, perdón, la 
compañera, la Licenciada este. La licenciada Jenny Jiménez, que es el tema 

referente a al servicio de Educación de Residuos en el distrito de Paquera. Y me 
parece, me parece importante hacer un reconocimiento e incluso 

administraciones anteriores se hizo un trabajo en relación al tema de. A través 
de un comité. Coordinador que lo conformaron muchas personas, varias 

personas de este distrito y dejaron un documento ahí este elaborado que sirvió y 

esto por parar de la Licenciada Lily, la profesora dijo que ese documento, en su 
momento incluso reiteradas ocasiones, mencionó que ese documento estaba 

exhibiendo. Como como una plataforma de completamente atender este este 
tema de de los residuos y rescato ese trabajo que hicieron estos este comité 

coordinador y además también el trabajo que que se hizo a nivel de este Consejo 
y administración y hoy hoy en día tenemos como resultado ya la contratación de 

un camión para que haga el por lo menos inicie. La recolecta de este de este. De 
estos residuos y que espero la licenciada Jenny dijo que, posiblemente a 

mediano. Yo digo que espero que a corto plazo a corto plazo, ojalá y nos 
superemos el tiempo y no que sea mediano y no a corto plazo se abran nuevas 

rutas porque el deber que tiene este este municipio es con todo el distrito y 
lógico que hay que entender claro y. Y no vamos a poder estrenar 

contracorriente nunca porque hay hay pueblitos que están muy, muy lejanos y 
que quizás sus habitantes sean pocos. Posiblemente no sea rentable, pero hay 

que buscar la forma de que este Consejo que esta municipalidad de servicio a 

todo el distrito es como corresponde, no dice a caseríos más este o a sectores 
más más este, con más, con más poblados, pero sí creo que a corto plazo debe 

de abrirse rutas. Qué lugares son de inmediato y deben de estar más bien datos 
en el servicio redundante, la sola y sus alrededores. Lo que es este Valle azul 

también tiene muchas viviendas, lo que es vainilla, lo que es este. Todos estos 
pueblos tienen bastantes viviendas y entonces requieren de que ese servicio se 

dé por parte de esta institución. Entonces me parece que hay que hacer lo 
conveniente, lo que se requiera para que realmente todos estos pueblitos. A 

corto plazo. Lógico que siguiendo los procedimientos de videos y ojalá que 
podamos fortalecer fortalecer este este servicio para que realmente el distrito 

entero de paquera se vea beneficiado, entonces por eso prefiero precisamente 
esa esta palabra para que tomemos muy en consideración. Que el pueblo o el 

distrito de Paquera en general deben tener su servicio. Gracias, señora 
Presidenta.  
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El señor Carlos Luis Rodríguez Vindas, concejal propietario, comenta: 

Quiero, quiero, quiero decirme esas palabras de don Francisco como muy  al 

principio y  pues alabar no, pero sí resaltar el el esfuerzo desde la de la 
administración de doña Jenny , sobre todo que ha estado. Creo que aquí lo que 

tenemos que pensar es como en ese Año nuevo Vida nueva. Hay que empezar 
en ver doña Jenny  usted como administradora. De pensar en una modificación 

una vez que nos venga ese presupuesto, como decía don Francisco, no a no a 
largo plazo, sino a corto, comparen una muy fuerte inmediatamente que 

tengamos la plata se las arcas para modificar eso, para alargar bien sea de allá 
para acá y empezar a unir. Aquellos pueblos y llegarlos hasta San Rafael y ahí 

hasta decirle para continuar, creo que con una modificación, entonces para que 
digamos usted lo tenga en cuenta usted, Dani cuenta con el apoyo de nosotros, 

vaya haciendo más o menos el el estudio para poder avanzar en ese tema. 
Gracias, señora Presidenta.  

 

La señora Virginia Calderón Calderón, vicepresidenta Municipal, 

comenta: 

Yo simplemente quiero felicitar a vice intendenta, que muchos dirán que no 
hace, pero haber sacado este proyecto avance a adelante y así es que sí, hay 

muchos que dicen que lo hacen. Como era chiquitilla segura ven que no hace 
mucho, yo creo que no hace más porque inmediatamente agarro las piedras y 

las tira. Bueno, la felicito definitivamente. La felicito porque este proceso yo sé 
que fue demasiado duro. Las reuniones con la gente de Nicoya.  Bueno, 

demasiado. Yo sé que ha sido demasiada la gente de la Universidad que nos 
ayudó, los muchachos del colegio que nos ayuda, nos ayudaron a todos ellos mi 

agradecimiento y a Jenny, que fue la que lideró este proyecto, mi felicitación. 

Bueno, al ser las 37. Damos por cerrada esta sesión bueno. 
 

 

ARTICULO VII. INFORME DE COMISIONES…………………………………………. 
No hay. 

 

ARTICULO VIII. INFORME DEL INTENDENTE………………………………………. 

No hay  

ARTICULO IX. MOCIONES…………………………………………………………………. 

No hay 

 
ARTICULO X. ACUERDOS…………………………………………………………………. 

 
Inciso a………………………………………………………………………………………… 

ACUERDO No. 1 El Concejo Municipal de Distrito Paquera, tomando en 
consideración el oficio-IMP-1034-2023, de intendencia Municipal dirigido al 

Concejo Municipal del Distrito de Paquera, Asunto: órgano director 2023LD000016-

0040500006. Basado en lo anterior se ACUERDA con cinco votos, La 
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administración le indique a la señora que nos hizo el órgano director. Que nos 
traiga el producto terminado al Concejo y así entonces se verá. Si se requiere, el 

reajuste. ACUERDO APROBADO UNANIME, SE SOMETE A VOTACION APROBADO 

CON 5 VOTOS, SE APLICA EL ARTICULO 45 DEL CODIGO MUNICIPAL, Votan: 

Virginia Calderón Calderón, vicepresidenta Municipal, Jacob Méndez Rivera, Elsie 

Garita Flores, Carlos Luis Rodríguez Vindas, Griselda Montoya Gómez, concejales 

Municipales. 

 
Inciso b………………………………………………………………………………………… 

ACUERDO No. 2 El Concejo Municipal de Distrito Paquera, tomando en 

consideración nota, de comité de deportes paquera, dirigido al Concejo Municipal 

del Distrito de Paquera, Asunto: evitar la beligerancia política. Basado en lo 

anterior se ACUERDA con cuatro votos, aprobar. ACUERDO APROBADO 

UNANIME, SE SOMETE A VOTACION APROBADO CON 4 VOTOS, SE APLICA EL 

ARTICULO 45 DEL CODIGO MUNICIPAL, Votan: Virginia Calderón Calderón, 

vicepresidenta Municipal, Elsie Garita Flores, Carlos Luis Rodríguez Vindas, 

Griselda Montoya Gómez, concejales Municipales. Votos negativos: Jacob Mendez 

Rivera, concejal municipal. justificación: Mi justificación, este va dirigida a esta 

compañera presidente, que creo que estos son solamente cantos de sirena. Yo lo 

sé porque yo no, yo no veo este, al señor don Ulises ni a doña Jenny, ni he visto 

tampoco. No podría decir a ningún concejal este usando recursos municipales 

para hacer entrega de uniformes o de equipos. ¿Por qué no procede así, verdad? 

No es no es la normativa. Entonces yo creo que eso es gastar. Tinta y papel este 

yo creo que existe. Existe un procedimiento bien claramente. El órgano este 

Contralor ha sido bien claro cuáles son los procedimientos, por cierto, ahorita me 

estaba leyendo ahí el reglamento de Deportes y es bien claro en cada proceder, 

entonces me parece que no va a lugar. 

 
Inciso c………………………………………………………………………………… 

ACUERDO No. 3 El Concejo Municipal de Distrito Paquera, tomando en 

consideración elcorreo electrónico, de Sisnotif, dirigido al Concejo Municipal del 
Distrito de Paquera, Asunto: Jerarquía impropia, Kilder Adonys Gutiérrez. Basado en 

lo anterior se ACUERDA con cinco votos, pase a la administración para ser 
visto por ZMT y dar respuesta. ACUERDO APROBADO UNANIME, SE SOMETE A 

VOTACION APROBADO CON 5 VOTOS, SE APLICA EL ARTICULO 45 DEL CODIGO 

MUNICIPAL, Votan: Virginia Calderón Calderón, Vicepresidenta Municipal, Jacob 

Méndez Rivera, Elsie Garita Flores, Carlos Luis Rodríguez Vindas, Griselda Montoya 

Gómez, concejales Municipales. 
 

Inciso d ………………………………………………………………………………………… 
ACUERDO No. 4 El Concejo Municipal de Distrito Paquera, tomando en 

consideración la nota, de Lanath Chacón Granados dirigido al Concejo Municipal 

del Distrito de Paquera, Asunto: Carta de renuncia, Lanath Chacón Granados. Basado 
en lo anterior se ACUERDA con cuatro votos, acoger y pase a administración 

para que se haga su debido tramite. ACUERDO APROBADO , SE SOMETE A 

VOTACION APROBADO CON 4 VOTOS, SE APLICA EL ARTICULO 45 DEL CODIGO 

MUNICIPAL, Votan: Virginia Calderón Calderón, vicepresidenta Municipal, Elsie 
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Garita Flores, Carlos Luis Rodríguez Vindas, Griselda Montoya Gómez, concejales 

Municipales. 
 

Inciso e ………………………………………………………………………………………… 
ACUERDO No. 5 El Concejo Municipal de Distrito Paquera, tomando en 

consideración el OFICIO-IMP-1042-2023, de Ulises Gonzales Jimenez, dirigido al 

Concejo Municipal del Distrito de Paquera, Asunto: se declara infructuosa la Licitación 
2023LD-000029-0040500006, CONTRATACION DE SERVICIO POR DEMANDA DE UN 
TALLER MECANICO AUTOMOTRIZ PARA REALIZAR TRABAJOS DE REPARACION Y 
MANTENIMIENTO A LA FLOTILLA VEHICULAR, DEL CONCEJO MUNICIPAL DE 

PAQUERA. Basado en lo anterior se ACUERDA con cinco votos, se acoge. 
ACUERDO APROBADO UNANIME, SE SOMETE A VOTACION APROBADO CON 5 

VOTOS, SE APLICA EL ARTICULO 45 DEL CODIGO MUNICIPAL, Votan: Virginia 

Calderón Calderón, Vicepresidenta Municipal, Jacob Méndez Rivera, Elsie Garita 

Flores, Carlos Luis Rodríguez Vindas, Griselda Montoya Gómez, concejales 

Municipales. 

 

ARTICULO XI. CIERRE DE SESION……………………………………………………… 

Al no haber más asuntos que tratar se cierra la sesión al ser diecinueve horas y 
cincuenta y nueve minutos de ese día. 

 
 

 
____________________       SELLO    _______________________                                           

PRESIDENTE                                                SECRETARIO 

Milton Hancock Porras    Jeaustin Azofeifa Alfaro 


